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Speciální jednotky zadržely „podezřelý pár“ poblíž
Trumpova shromáždění
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Bílé klobouky určené k ochraně prezidenta Donalda J. Trumpa
zadržely „podezřelý pár“, který se chystal navštívit prezidentův
sobotní mítink v Pickensu v Jižní Karolíně, sdělil zdroj z kanceláře
generála Erica M. Smithe serveru Real Raw News.

Povzbuzený prezident Trump promluvil k 60 tisícům příznivců, kteří
se odvážili v parném vedru, aby si vyslechli svého prezidenta, který
odsoudil Bidenův režim a slíbil, že konečně obnoví prosperitu pro
lidi. Jeho kolosální publikum převyšovalo počet obyvatel Pickensova
rodiště – asi 3 500 lidí.
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Ačkoli Trump vystoupil na pódium až po 13:00, jeho příznivci byli v
Pickensu už několik hodin a dní před monumentálním projevem.
Stejně tak kontingent speciálních jednotek, který Trumpa diskrétně
doprovázel od 15. listopadu, kdy bylo oznámeno jeho znovuzvolení,
a který vyslali generál USMC Eric M. Smith a plukovník americké
armády J. D. Keirsey v naději, že zmaří další pokusy o atentát na
Trumpa.

Jak jsme informovali 26. června, Bílé klobouky zlikvidovaly
mezinárodní atentátníky, kteří doufali, že prezidenta Trumpa
zavraždí během první srpnové debaty republikánských primárek.
Nedávný nárůst „povídání o atentátech“ Bílé klobouky vyburcoval a
přinutil je aktivně prozkoumávat místa Trumpových shromáždění.

Davy Trumpových příznivců převýšily bílé klobouky směřující do
Pickensu, vystavily nápisy „Trump 2024“ a procházely malebným
městečkem na severu státu – republikánskou baštou, na obranu
vrchního velitele a také vyvěsily prapory vyzývající k pádu
zločinného Bidenova režimu. Několik přítomných protestujících proti
Trumpovi – Antifa a zastánci Southern Poverty Law Center – bylo
rychle umlčeno, jejich hlasy sotva byly slyšet v hukotu tisíců
vlastenců.

Bílé klobouky se ani tak neobávaly Antify jako „pozérů“, falešných
Trumpových stoupenců placených hlubokým státem, aby infiltrovali
vlastenecké hnutí.

„Infiltrace je značná. Odhadujeme, že ministerstvo NEspravedlnosti
má 1000 agentů nasazených v pro-trumpovských MAGA skupinách.
Domníváme se také, že Deep State vytváří spící agenty
prostřednictvím hypnózy vyvolané drogami,“ uvedl náš zdroj.

V pátek ráno narazily tajné speciální jednotky v Pickensu podle
všeho na podezřelý vlastenecký pár, který jedl v Mama Meg’s
Country Cookin‘, rodinném podniku se snídaní nedaleko místa, kde
měl Trump promluvit. Pár vypadal na čtyřicátníky a měl na sobě
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spoustu oblečení MAGA – čepice ozdobené Trumpovými odznaky a
trička s usmívajícím se Trumpem objímajícím americkou vlajku.
Žena měla tenisky s červenými, bílými a modrými pruhy a muž měl
na pravém předloktí vytetovaný obličej prezidenta Trumpa.

Podle našeho zdroje si speciální jednotky všimly něčeho zvláštního.
Fyzická okázalost dvojice nepřirozeně kontrastovala s jejich
chováním. Žena opakovaně bodala vidličkou do míchaných vajíček,
zatímco muž pomalu zvedal ke rtům hrnek s kávou, aniž by si dal
jediný doušek. Muž co chvíli pomalu, roboticky promluvil a opakoval
přesnou větu: „Jsem rád, že podporujeme Donalda Trumpa,“ na což
žena reflexivně odpověděla: „Ano, je dobře, že podporujeme
Donalda Trumpa, drahý.“ „To je dobře, že podporujeme Donalda
Trumpa,“ odpověděl muž.

Speciální jednotky byly svědky této bizarní výměny názorů pětkrát
během 15 minut.

Když se servírka zeptala, zda chtějí doplnit hrnky, muž na ni
nechápavě zíral a řekl: „Jsme tu kvůli Donaldu Trumpovi? Jste tu
kvůli Donaldu Trumpovi?“

„Všichni sem chodí kvůli Trumpovi,“ odpověděla vesele servírka.
Viděla, že mužův šálek je stále plný.

„Jsou ta vajíčka v pořádku?“ zeptala se ženy.

„Výborná. Přišli jsme se podívat na Donalda Trumpa.“

Číšnice nakrčila obočí, když si všimla, že si žena hraje s jídlem.

„Za chvíli se vrátím, abych všechno zkontrolovala,“ řekla a přesunula
se k jinému stolu.

Podle našeho zdroje speciální jednotky oslovily pár jako Trumpovy
příznivce a ptaly se jich, odkud jsou, a na jejich názory na Trumpovu
imigrační politiku.
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„Bylo to jako v Zóně soumraku,“ řekl náš zdroj. „Ten chlap mluvil v
plochém afektu. Řekl, že je instalatér z Columbie v Severní Karolíně,
ale měl rozhodně středozápadní přízvuk, a že tam, jak jste uhodli,
přišel za Trumpem. Zpravidla se vyhýbáme zadržování nevinných
civilistů, ale na té dvojici bylo něco špatně. Není jasné, jestli se k
Trumpovi mohli dostat. Každý na shromáždění prochází kontrolou.
Ale speciální jednotky měly pocit, že tato situace vyžaduje další
šetření.“

Speciální jednotky počkaly venku, až pár opustí restauraci, a pak je
sledovaly k jejich vozidlu vzdálenému dva bloky. Pár tvrdil, že
pochází z Jižní Karolíny, ale jejich auto mělo značky z půjčovny v
Marylandu. Tvrdili, že jsou zarytými Trumpovými příznivci, ale o jeho
domácí i zahraniční politice nemají žádné znalosti. Jejich odpovědi
na otázky se zdály být naprogramované.

Velitel speciálních jednotek se pokusil pár přimět, aby jel s ním, a
řekl, že je může přivést k Donaldu Trumpovi, ale muž odmítl a trval
na tom, že se s manželkou setká s prezidentem Trumpem v sobotu,
a dodal, že má pro Trumpa „dárek“. Poslední možností speciálních
jednotek bylo píchnout manželům injekci se sedativy dostatečně
silnými na to, aby upadli do bezvědomí a mohli odjet do Fort Braggu,
kde je mohli Bílé klobouky ve Womackově armádním zdravotnickém
centru zhodnotit.

Čtyři vojáci doprovodili pár do Braggu, zatímco zbývající speciální
jednotky zůstaly v Pickensu, aby ochránily prezidenta Trumpa.

Speciální jednotky nenašly ve vozidle páru žádné zbraně.

Real Raw News bude tento článek aktualizovat, jakmile se o
záhadném páru dozvíme více.
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